
Newtonův a Riemannův určitý integrál

Vypočítejte následující určité integrály:
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Při výpočtu určitých integrálů metodou per partes používáme vzorec
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Pomocí tohoto vzorce vypočítejte následující určité integrály:

                                                          
1 Pozor na správný výpočet odmocniny: 2a a� !
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Odvoďte dále rekurentní vztahy pro výpočet následujících určitých integrálů a výsledné
vzorce použijte k výpočtu uvedených integrálů pro konkrétní hodnoty přirozeného čísla
n (např. n = 5).
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Při výpočtu určitých integrálů substituční metodou používáme vzorce
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Pomocí těchto vzorců vypočítejte následující určité integrály:
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2 Pozor na definiční obor primitivní funkce !


